

五连败辽足坐镇主场急需止跌

# 建业今晚迎来“6分之战”

本报讯(记者 刘超峰 实习生 荆钰慧)上轮中超联赛在客场爆冷拿下强大的河北华夏幸福之后,河南建业全体将士的信心得到极大修复。今天晚上,建业将继续客场挑战辽宁开新,两支同为保级而战的队伍狭路相逢,必将拼得你死我活。这场谁也输不起的“6分之战”,必将成为双方保级战役中的重要砝码。

上轮面对咄咄逼人的华夏幸福,建业将士出人意料“幸福”走一回,在不被看好的形势下打了一场漂亮的阻击战,拿到首个客场胜利后,亚森到来4轮抢到7分,表现不俗,尤其是非洲MVP巴索戈的状态火热,在哈维尔意外伤退之后独扛进攻大旗,成为建业上轮获胜的首席功臣。尽管建业刚刚签下锋线大将,但这场关键比赛还无法登场,他的首秀只能在家门口主场作战中亮相。这次东北之行,亚森团队基本上与上场阵容变化不大,巴索戈、多奇卡尔和戈麦斯三名外援组成的一条中轴线继续对手施压,而胡靖航、钟晋宝等年轻小将将继续冲锋陷阵。

首回合两队战平,如果建业此役拿下对手,将与辽足的差距拉开到5分,反之,建业输球将被辽足反超,刚

有好转的保级前景又将恶化。近一周天气酷热,全队在训练中非常辛苦,但队员们都明白此役的重要性,对于胜利有着空前的渴望。此役,虽然杨阔累计黄牌无法登场,但好消息是受伤的外力、陈灏都已归队,上轮独中两元的巴索戈也希望延续自己的好状态。“上一场胜利肯定会提高我们的信心,也是对新教练组的肯定,但是对于保级来说,后面的路还很长,我们必须为更多困难做好准备,一场一场去拼对手。接下来,从同级别的对手身上拿分,对建业来说更关键。”随队督战的总经理郭光琪清楚地分析道。

今年,为保级而战的辽足近况堪忧,近5轮遭遇连败,积13分排在倒数第三。辽足身后的延边降级可能性非常大,然而兵强马壮的苏宁则有快速反弹的实力,这样一来辽足最有可能成为第二个“倒霉蛋”。上周,辽足引进了新外援鲍马尔,本来将与詹姆斯、乌贾组成新的非洲三叉戟组合,但辽足与贵州队的比赛中,队长詹姆斯重伤,鲍马尔将在接下来的比赛中与乌贾扛起攻城拔寨的重任。

## 中超二次转会昨晚截止

新政影响大 转会冷冷清清

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上12点,2017赛季中超联赛二次转会截止。受足协新政的影响,相比于往年红红火火的转会行情,今年中超的夏季转会却异常冷清,已经发生的转会费不到3000万欧元,与昔日大牌外援纷纷至查来,颇有“满城尽带黄金甲”热闹相比,今年的中超夏窗转会变得冷冷清清。

与过往赛季相比,今年中超夏窗转会过于冷清的一个重要原因是足协推出的转会新政。今年6月20日,足协下发了《关于2017年夏季注册转会期收取引援调节费相关工作的实施意见》,规定从今夏起,内外援引进将以2000万人民币、4500万人民币为标尺,超出这个范围将向足协缴纳等额的引援调节费。由于受到足协政策的影响,在引援的方式上也有变化。自由转会不会发生转会费,同时也不会受到引援政策的影响,成为引人的主流方式,而在一

些需要发生转会费的“买卖”上,相比于往年的大手笔买断合同,今年变成了先租后买。

截至目前,中超16强官方宣布的共有14名新援,而且仅有9家球会新签了球员。在这些球员当中,只有天津权健引人的莫德斯特是最大牌的外援。在转会费方面,如果不考虑莫德斯特两年后的买断费用(2900万欧元),最高的转会费也不过江苏苏宁队穆坎乔的550万欧元,内援只有裴帅的2000万人民币。以此计算,如果不考虑未来天津权健买断莫德斯特的费用,至今中超外援转会总金额不到3000万欧元,创下近年来的新低。对于2017年的中超夏窗来说,完全可以用“寒冬”来形容。在足协新政出台之后,不仅仅是夏窗,甚至冬窗冷清可能会成为中国足球的常态。自6月20日中国足协下发今夏引援调节费政策后,足协却还没收到一分调节费。

双剑合璧“亮剑”全运会航空模型赛场

## 河南“天之骄子”勇夺一金

本报讯(记者 陈凯)昨日,正在天津市举行的第十三届全运会群众比赛航空模型项目决赛传来喜讯,在当天下午举行的遥控固定翼双机编队(P3M-D)决赛中,来自我省的两位“天之骄子”李士其/杨柳,操控两架模型飞机犹如“双剑合璧”,他们“亮剑”的动作出神入化、技惊四座,最终勇夺该项目的金牌。这也是河南代表团在本届全运会上获得的第三枚金牌。截至目前,河南军团在第十三届全运会群众比赛中已经摘得3金1银和3铜。

本届全运会航空模型项目决赛阶段的比赛设有8个竞赛项目,共有来自全国各地及行业体协22支代表队的139名选手参赛。值得一提的是,这也是航空模型项目时隔24年再次回归全运会大家庭。我省共有9名“天之骄子”参加4个项目的角逐。在首日比赛中,我省选手郭书军获得了F2B项目的铜牌。

昨天下午进行的P3M-D比赛,我省两位“天之骄子”李士其/杨柳操纵的两架飞机模型在比赛中动作协同、步调一致,早早锁定冠军。

## 三对三篮球赛搭上全运末班车

本报讯(记者 刘超峰)增添群众性比赛项目无疑是今年的天津全运会与以往的不同之处,目前,包括国际跳棋、航空模型等群众项目的决赛仍在天津举行。昨日,记者从省体育局获悉,三对三篮球赛已经确定搭上全运末班车,成为本届全运会的正式比赛项目,既有业余选手参加,也允许专业选手参赛。

在三对三篮球赛成为2020东京奥运会比赛项目后,河南省体育局不久前收到国家体育总局的通知,今年的第十三届全国运动会篮球大

项中,将增设三人篮球分项,设男子青年组、公开组以及女子青年组和公开组。各单位可选派男女青年组、公开组各两支队伍参加预赛。青年组1队为省市代表队,参赛队员仅限于2016至2017年在中国篮球协会注册的各CBA、NBL、WCBA俱乐部、所属青年队以及各体育局青年队的运动员。公开组参赛球队可以是来自城市、俱乐部、企事业单位、高校的球队,参赛运动员不得是2016至2017年在中国篮球协会注册的专业运动员。

联赛主场掀翻“领头羊”

## 河南男篮赢得榜首大战

本报讯(记者 陈凯)昨晚,本赛季全国男子篮球联赛(NBL)展开了第9轮的争夺,积分榜排名第二的河南赊店老酒男篮坐镇南阳主场,迎来暂列榜首的贵州森航男篮,最终,河南男篮凭借外援克里斯、约什以及本土球员王龙飞合砍83分的出色发挥,以110:104掀翻“领头羊”,迎来四连胜的同时,也上升至积分榜首位。

昨晚比赛前,河南男篮与贵州男篮同为6胜2负,只不过由于小分上的劣势,河南男篮排在贵州男篮之后。昨晚双方的狭路相逢堪称名副其实的榜首大战。最终,只依靠外援

发挥的贵州男篮无法抗衡整体出彩的河南男篮。是役,河南男篮4人得分上双,外援克里斯和约什分别贡献29分和27分,本土球员王龙飞激情演绎“草根英雄”迎来爆发砍下27分,姜宇星也有11分入账。反观贵州男篮,全队除了两位外援之外,再没有一位球员得分达到两位数。

赛后,河南男篮主帅李维纲表示:“夺下榜首,可喜可贺!这是全队一起努力的结果。但比赛过后已成为历史。我们还没有绝对‘一统天下’的实力。后面的比赛还有很多硬仗要打,我们还是要把抱着拼对手的态度去应战。”

## 五台京剧大戏将在郑州上演

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,作为2016年度河南省扶持艺术发展专项资金项目的一部分,河南省京剧艺术中心将于19日~26日,与天津京剧院联袂在河南省人民会堂为我省广大戏迷票友带来醇正丰盛的国粹京剧盛宴,共包括《红灯记》《秦香莲》《金玉奴》《康熙大帝》《折子戏专场》等五台演出。

19日~21日晚,将由河南省京剧艺术中心先后带来现代京剧《红灯记》,以及传统京剧《秦香莲》《金玉奴》。目前,该中心全体演职人员正在冒着酷暑加班加点认真排练,保证以最好的状态为戏迷观众提供一份精美的京剧大餐。

25日晚,由京剧表演艺术家、中国戏剧梅花奖“二度梅”得主、国家一级演员王平领衔主演的新编历史故事京剧《康熙大帝》将精彩上演,该剧以主题深刻、气势恢宏深得人心,环环相扣的剧情将一代帝王的家国情怀贯穿于京剧属性的手眼身法之中,曾荣获文化部第十五届文华大奖,并已在多个省份完成了数十场演出。

26日晚,将由天津京剧院与河南省京剧艺术中心联袂带来经典折子戏专场演出。其中,《遇皇后》将由河南省京剧艺术中心的优秀老旦演员、中央电视台青京赛银奖得主曹建红,与天津京剧院的国家一级演员、中央电视台青京赛金奖得主王嘉庆联袂担纲主演;《挑滑车》将由河南省京剧艺术中心的两名优秀青年武生与天津京剧院的两名优秀青年武生轮番演绎“高宠”这一角色;《锁麟囊》(春秋亭)将由天津京剧院一团团长、国家一级演员、程派传人、中国戏剧梅花奖得主、中央电视台青京赛金奖得主、第十四届文华优秀表演奖(榜首)吕洋主演;《野猪林》(山神庙)将由京剧表演艺术家王平携其弟子——河南省京剧艺术中心国家一级演员张帅共同演绎“林冲”这一经典角色。



由河南博物院举办的“国宝讲解小明星”培训活动昨日举行,本次活动以“中原文化我传承·丝路与中原”为主题,让更多的孩子利用暑假有机会走进博物馆,学习历史、讲解文物,在博物馆这一文化的殿堂里得到更好的成长。图为纬一路小学组织学生参加本次活动。 本报记者 秦华 摄

## 第七届世界军人运动会征集徽吉祥物口号

新华社武汉7月14日电 第七届世界军人运动会将于2019年10月在武汉举办。赛事组委会从14日起,面向全国公开征集军运会徽、吉祥物和口号。据介绍,徽设计要反映“绿色、共享、开放、廉洁”的办赛理念和“共享友谊、同筑和平”的赛会主题。吉祥物设计要充分体现世界军人运动会特征、时代特点和湖北武汉特色以及中华文化内涵。口号创作要反映“共享友谊、同筑和平”的赛会主题。本次征集活动将于2017年9月15日17时截止。作品征集结束后,军运会组委会将组织有关专家组成评审委员会对所有应征作品进行评选。应征者可登录武汉市体育局官方网站(www.whsport.gov.cn)查询详细要求并下载有关文件,按照统一要求提交作品。



## 大威重回巅峰 瞄准历史新纪录

新华社伦敦7月13日电 在2017年温布尔登网球公开赛女单半决赛中,美国老将维纳斯·威廉姆斯直落两盘击败孔塔,晋级决赛。重回巅峰的“黑珍珠”尚未完成自己的目标,状态上佳的她将冲击历史,力争成为公开赛时代最年轻的大满贯女单冠军。

温网是大威的福地,她曾在这里五次登顶。2008年,大威不失一盘强势卫冕,但随后因患上免疫性疾病导致状态下滑,病痛折磨一度使她难以继续网球生涯。意志薄弱的人也许会就此放弃,而大威却咬牙杀了回来,并在今年再次打出职业生涯的巅峰表现。年初的澳网,她一路过关闯进决赛,在威氏姐妹内战中输给了妹妹,获得亚军。

“我确实经历了许多,曾登上过巅峰也曾徘徊在低谷,遭遇过病魔也经历过伤痛。”大威说,“无论如何,我都尽力抬起头向前走。”大威的决赛对手穆古拉扎曾在2015年闯入温网决赛,输给了小威。对于即将到来的决战,大威表示自己的状态与十年前夺冠时并无太大差别。“经验是一把双刃剑,但我认为自己能够利用好它。我对自己今年比赛的成绩和状态都很满意,也来到了自己理想到达的地方。现在,距离冠军只有一步之遥了,这也是之前我所期待的。”

## 《军师联盟》下部全新剧照曝光

鸿篇巨制再现战场风云



本报讯(记者 左丽慧)正在热播的《大军师司马懿之军师联盟》(简称《军师联盟》)收获了不俗的口碑。记者昨日获悉,片方全新发布了20张剧照,上部更多的艺术创作,那么下部的中老年司马懿还将还原更多历史的面貌。昼夜兼程征孟达,8天行军1200里,性格如龟的司马懿第一次行军为何如此迅速?如果空城计真的存在,司马懿和诸葛亮这两位顶级军师的头脑中究竟在下着一盘怎

样的棋?历史都写不清和猜不透的高平陵事件,至今仍是一个谜团。73岁高龄的司马懿在三国中称得上长寿,但是随着一个个至亲的离开,古稀之年的司马懿还能与谁对话?英年早逝的曹丕,如果再给他多一点时间,将能成就一个何等繁荣的大魏?年仅22岁即位的第三代魏王曹叡,是将司马懿

作为抵抗外敌的有力依靠,还是将其视为掌中的一枚棋子?外号“春小大寿”的张春华,天不怕地不怕,但她最放心不下的是什么?冰雪聪明的柏灵筠,是否能算到自己的结局?都说虎父无犬子,最后是司马师成就了雄图大业,还是司马昭之心路人皆知?《军师联盟》第2部《虎啸龙吟》不日将揭晓故事的结局。

### 体育时评

## “添火加柴”不忘“立规范”

国家发展改革委、体育总局等9部门近日联合印发《关于支持社会力量举办马拉松、自行车等大型群众性体育赛事行动方案(2017年)》(以下简称《方案》),着力推进大型群众性体育赛事供给侧结构性改革,这无疑给已经如火如荼的马拉松、自行车等赛事又添了一把火。尤为重要的是,在“添柴”的同时,《方案》还着手“立规范”,这将更有利于这些运动的长远发展。

近年来,马拉松、自行车等大型群众性体育赛事快速发展,赛事数量迅速增加,产业规模不断扩大。《方案》提出坚持“激发活力、扩大供给、转变职能、优化服务、强化管理、统筹推进”的基本原则,及时出台一批有针对性的政策措施,积极吸引社会力量参与举办大型群众性体育赛事,扩大多层次多样化的体育赛事供给。

取消赛事审批是体育改革的重要一步,也直接推动了如今马拉松、自行车等赛事跨越式的增长,但随之而来的是如何从“管理”到“服务”的职能转变问题。《方案》对此提出,加快制定赛事审批取消后的服务管理办法,研究建立多部门联合“一站式”服务机制。这种“一站式”服务

在经济、社会等其他领域已不鲜见,为百姓、企业带来了实实在在的好处,在体育办赛领域引入这一机制,可以说是为社会力量办赛“铺好了路”。此外,《方案》中提到加强金融支持力度,建立赛事转播收益分配机制,支持地方体育频道加大大型群众性体育赛事节目制播等举措,则是从政策角度为社会力量办赛提供保障。

尤为重要的是,《方案》提出制定马拉松及相关运动举办比赛和活动的指南或规范,制定合理的赛事活动安保标准,建立行业信用体系,出台关于加强马拉松赛事监督管理的意见,制定体育行业协会自律办法等。这一系列的“规范”乍看好像是要上“紧箍咒”,但仔细研究不难发现,这些“规范”并不在于“管”,而是要改善目前虽然繁荣但稍显混乱的赛事举办大环境,防止出现“劣币驱逐良币”的现象。这样的“规范”,无论对赛事举办市场还是某项运动行业本身都是极为重要且必需的。唯有建立起“规范”并严格遵守,一项运动才能真正长久地红火下去,进而为推动全民健身、激发体育消费、壮大经济新动能发挥作用。 新华社南京7月14日电